
Historia test D2T678

test z działu 2 temat 6,7,8 z historii 2 gim.

Poziom trudności: Trudny

1. Jak są zwani Kalwiniści we Francji?

    ...........................

2. hugenoci związani byli z rodem __  _ _ _ _ _ _ _ , zaś ich przeciwnicy skupiali się wokół

rodu _ _ _ _ _ _ _ _ ( odpowiedz bez spacji tylko po przecinku )

    ...........................

3. W którym roku stronnictwo katolickie doprowadziło do krwawej wojny domowej

A - 1572 r.

B - 1527 r.

C - 1534 r.

D - 1589 r.

4. Gdzie odbyło się krwawe rozprawienie z hugenotami?

A - Gdańsk

B - Paryż

C - Londyn

D - Zurych

5. Kiedy odbył się edykt nantejski?

A - 1598 r.

B - 1589 r.

C - 1515 r.

D - 1590 r.

6. Kto i kiedy odwołał edykt nantejski ?

A - Ludwik XX 1685 r.

B - Ludwik XII 1585 r.

C - Henryk VIII 1856 r.

D - Ludwik XIV 1685 r.
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7. kiedy ? i gdzie ? stracono Michała Serveta

A - 1553 r. Paryż

B - 1355 r. Londyn

C - 1553 r. Genewa

D - 1554 r. Londyn

8. W Skandynawii zwyciężył?

    ...........................

9. w Danii wprowadzono tolerancję wobec luteranów . W którym to było wieku?

    ...........................

10. Czemu Henryk VIII odłączył się od kościoła katolickiego i założył własne wyznanie

reformowane zwane anglikanizmem ?

A - Bo Papierz nie chciał dać mu rozwodu

B - Bo nie chciał udzielić mu ślubu

C - Bo go ekskomunikował

D - Bo go okradł

11. kto i kiedy zorganizował Sobór w trydencie.

A - Paweł II w 1545

B - Paweł III w 1545

C - Henryk III w 1534 r.

D - Ludwik VI w 1543

12. Co się działo na soborze

A - ustalenie obrzędów religijnych

B - jak zbić więcej kasy

C - kto ma być nowym papierzem

D - Tępienie wyznań reformowanych

13. jakie 2 zakony powstały przy okazji reform katolickich?
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A - jezuici, zakon pijartów

B - Luteranie, jezuici

C - jezuici, Loyalci

D - zakon pijartów, Jezuitanie

14. co stworzył papierz paweł III w XIII

A - inkwizycję

B - herezję

C - reformę

D - jezuitów

15. co opublikowano w 1559 r. ( każdy wyraz po przecinku w odpowiedzi )

    ...........................

16. co rozwinęło się w xv i xvi w.

A - bankowość, giełdy

B - giełdy, sklepy

C - rzemiosło, rolnictwo

D - supermarkety, wojsko
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Historia test D2T678

test z działu 2 temat 6,7,8 z historii 2 gim.

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. Hugenotami

2. Burbonów,Gwizjuszy

3. A

4. B

5. A

6. D

7. C

8. Kalwinizm

9. XIV

10. A

11. B

12. A, D,

13. A

14. A

15. indeks,ksiąg,zakanych

16. A, C,
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